

Данные доводы подсудимого Сыстеров В.А. опровергаются исследованными в суде вышеприведенными доказательствами, в том числе заключениями лингвистической и фоноскопической судебной экспертизы, показаниями потерпевшего Мальцева Г.В., свидетелей Рочева А.А., Ефремовой Э.А., явившихся очевидцами преступления, свидетеля Ельцова С.Г., свидетелей Карабатовой И.А. и Радостева И.А., участвовавших в качестве понятых при проведении следственных действий, а также оглашенными показаниями самого Сыстеров В.А., допрошенного в качестве подозреваемого на стадии предварительного следствия, подтвержденными им в судебном заседании.

Так, давая показания в качестве подозреваемого относительно совершенного преступления на стадии предварительного следствия, после разъяснения процессуальных прав, в присутствии адвоката, Сыстеров В.А. пояснил, что он потребовал, чтобы Мальцев Г.В. открыл дверь в помещение, на что Мальцев Г.В. ответил отказом. Он предупредил Мальцева Г.В., что в случае отказа имеет право взломать дверь. Мальцев Г.В. просил его подписать составленное им распоряжение, чтобы подтвердить законность своих действий. В этот момент между ними состоялся разговор на повышенных тонах, так как Мальцев Г.В. вел себя нахально, не подчинялся его требованиям, не открывал дверь в подсобное помещение, первый начал разговаривать с ним на повышенном тоне. В ответ на это он также стал разговаривать с Мальцевым на повышенных тонах. Не исключает, что в ходе этого разговора он мог произнести несколько фраз нецензурными словами, но эти слова не были направлены в адрес Мальцева Г.В., этими словами не желал его оскорбить. Данные фразы он произнес случайно, «для связки слов», но не более, назвал себя нецензурным словом («Мозго...б»), так как выполнил незаконное требование Мальцева Г.В.

Потерпевший Мальцев Г.В. показал, что Сыстеров попросил его открыть помещение, на что он попросил Сыстеров сначала подписать подготовленное им распоряжение. Сыстеров отказался, тогда он отказался открывать второе помещение. Сыстеров сказал, что он имеет право вскрыть помещение сам. При этом Сыстеров кричал на него, используя в отношении него грубую нецензурную брань, все сказанные им слова указаны в обвинительном заключении. Он подтверждает, что все эти слова были высказаны Сыстеровым в его адрес. Когда Сыстеров 22.12.2008 года начал с ним перепираться, он включил диктофон, и всю его ругань записал на диктофон. Сыстеров находился при исполнении своих обязанностей и своими действиями он оскорбил его человеческое достоинство. Все высказанные Сыстеровым слова считает оскорбительными. В результате действий Сыстеров он ощутил морально-нравственные страдания.

Свидетель Рочев А.А. в судебном заседании подтвердил, что слышал, как Сыстеров говорил Мальцеву: «Когда придешь ко мне в кабинет, там поговорим». С уст сотрудника милиции была слышна нецензурная брань. Сыстеров говорил: «Придешь ко мне, в кабинет, я тебя (отх... рачу)». По ходу разговора были нецензурные слова. Он считает, что Сыстеров выражался нецензурными словами в адрес Мальцева, так как Мальцев просил Сыстеров подписать бумаги. Разговор между ними по времени продолжался 5-10 минут. Если бы он в свой адрес услышал нецензурные слова из уст сотрудника милиции, он бы почувствовал себя оскорбленным. Он подтверждает, что слова, сказанные Сыстеровым: «мозго...б»), «появишься в кабинете, мы с тобой поговорим») были сказаны в адрес Мальцева. Он сомневается, что Сыстеров мог высказаться нецензурным словом в свой адрес.

Свидетель Ефремова Э.А. показала, что в декабре 2008 года она подошла к помещению магазина, вошла в коридор, услышала, что на Мальцева кто-то кричит. Позже Мальцев сказал ей, что кричащий на него мужчина является сотрудником милиции. В ходе этого разговора, вроде бы, использовалась ненормированная лексика, нецензурная брань. Когда она зашла в помещение магазина, Мальцев и второй мужчина стояли рядом. Рочев стоял подальше, за ширмами, но был в этом же помещении.

Свидетель Ельцов С.Г. показал, что факт выражения грубой нецензурной брани сотрудником милиции в присутствии гражданина считает недопустимым. Считает, что часть слов в речи Сыстеров для связки слов, и только часть слов высказана в адрес Мальцева. Поведение Сыстеров он не оправдывает, считает его неправильным.

Свидетель Карбатова И.А. показала, что они прослушали кассету, на которой был записан разговор между Мальцевым и Сыстеровым. Разговор содержал угрозы, типа «...приглашу тебя в кабинет...»). Разговор был с нецензурными словами. Ее удивило то, что сотрудник милиции так выражается в присутствии людей. Голос одного из мужчин на кассете принадлежал Мальцеву, голос второго мужчины ей не был знаком. Этот второй мужчина выражался так, что она поняла, что он является должностным лицом, угрожал, что может вызвать к себе в кабинет. Впоследствии все изъятое запечатали, на упаковке они подписались, поставили печать, подписали протокол.

Свидетель Радостев И.А. показал, что из опечатанного пакета достали аудиокассету и прослушали ее. Так же был плеер - диктофон, он тоже был опечатан. На кассете была запись разговора. Один из голосов принадлежал Мальцеву. Второй мужской голос был ему не знаком. Как